
Niniejszym wyrażam zgodę na wykorzystanie mojego wizerunku w celach niezbędnych dla udokumentowania jubileuszu obchodów 100-lecia II Liceum Ogólnokształcącego im. Generałowej Zamoyskiej i Heleny Modrzejewskiej w Poznaniu (zwanego dalej: „Jubileuszem”) poprzez wykonanie relacji fotograficznych oraz filmowych z poszczególnych wydarzeń składających się na Jubileusz (w szczególności w materiałach wewnętrznych Administratora, tj. na stronie internetowej Administratora oraz fanpage’u Administratora prowadzonym na portalu społecznościowym Facebook, a także w przekazach telewizyjnych, radiu, gazetach). 
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Niniejszym wyrażam zgodę na wykorzystanie moich danych osobowych w celu informowania mnie o wydarzeniach organizowanych przez II Liceum Ogólnokształcące im. Generałowej Zamoyskiej i Heleny Modrzejewskiej w Poznaniu, w szczególności na wysyłanie informacji o bieżących wydarzeniach, w tym za pomocą środków komunikacji elektronicznej. 
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Podaję dane osobowe dobrowolnie i oświadczam, że zapoznałem(-am) się z treścią klauzuli obowiązku informacyjnego umieszczonej na stronie internetowej Administratora lub w siedzibie Administratora, w tym z informacją o celach i sposobach przetwarzania danych osobowych oraz prawie dostępu do treści swoich danych i prawie ich poprawiania. Ponadto Administrator poinformował mnie, że:
· niniejsza zgoda może zostać cofnięta w dowolnym momencie poprzez złożenie oświadczenia w tej samej formie, w jakiej zgoda została wyrażona. Wycofanie zgody nie wpływa na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej wycofaniem,
· dane osobowe przetwarzane na podstawie niniejszej zgody nie będą podlegały zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji, w tym profilowaniu.
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